



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ταχ. Δ/ση Βας. Κων/νου 34
Ταχ. Κώδικας 21100
Πληροφορίες Κατ.Χρηστάκου
Μαρ. Σταμάτη
Τηλέφωνο 2752360921-2
Φαξ: 2752360966
Email: xristakouk@1444.syzefxis.gov.gr

Ναύπλιο, 18-11-2016
Αριθμ. Πρωτ.: 24594

Προς : κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου

ΚΟΙΝ: 1. Πρόεδροι Τοπικών και
Δημοτικών Κοινοτήτων.
2. ΔΕΥΑΝ
3. Δημ. Λιμ. Ταμείο

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, να προσέλθετε στις **22 Νοεμβρίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00 μ.μ**, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενοι να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Επί εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη κανονιστικής απόφασης με θέμα « <i>κυκλοφοριακές ρυθμίσεις οδών Αμαλίας και Κωλέττη</i> » και ανάκληση των αρ. 329/2014 και 99/ 2016 αποφάσεων .
2^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Επί εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη κανονιστικής απόφασης με θέμα « <i>εφαρμογή μέτρων διευθέτησης της διέλευσης επί της οδού Αμαλίας</i> ».
3^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Επί εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη κανονιστικής απόφασης με θέμα « <i>εφαρμογή ρυθμίσεων στάθμευσης για τους μόνιμους κατοίκους της παλιάς πόλης του Ναυπλίου</i> ».
4^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση της αρ. 175/2016 απόφασης του ΔΣ του ΔΕΥΑΝ περί <i>εγκρίσεως επιχειρησιακού σχεδίου 2016-2019</i> .
5^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση της αρ. 176/2016 απόφασης του ΔΣ του ΔΕΥΑΝ περί <i>καθορισμού λειτουργίας ΔΕΥΑΝ σε 24ωρη βάση</i> .
6^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί αντικατάστασης μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑΝ.
7^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση της αρ. 130/2016 απόφασης του ΔΣ του Δημ. Λιμενικού Ταμείου Ναυπλίου περί « <i>3^{ης} τροποποίησης προϋπολογισμού οικ. έτους 2016</i> ».
8^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί τροποποίησης τεχνικού προγράμματος .
9^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί τροποποίησης προϋπολογισμού .
10^ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης διοργάνωσης ενημερωτικής εκδήλωσης με θέμα « <i>την ψωρίαση, μύθοι και αλήθειες</i> » και έγκριση διάθεσης σχετικής πίστωσης .

11° ΘΕΜΑ ΗΔ	Παραλαβή μελέτης « <i>υπαγωγή στο Ν.4178/13 δημοτικών ακινήτων των δημοτικών ενοτήτων του Δ.Ναυπλίων -ΔΕ Μιδέας</i> ».
12° ΘΕΜΑ ΗΔ	Παραλαβή μελέτης « <i>υπαγωγή στο Ν.4178/13 δημοτικών ακινήτων των δημοτικών ενοτήτων του Δ.Ναυπλίων -ΔΕ Ασίνης</i> ».
13° ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση του 1 ^{ου} ΑΠΕ και χορήγηση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: « <i>κατασκευή Ιρλανδικών Διαβάσεων Ν.Τύρονθας</i> ».
14° ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση του 1 ^{ου} τακτοποιητικού ΑΠΕ και 1 ^{ου} ΠΚΤΜΝΕ του έργου: « <i>επισκευή συντριβανιού Ποργιωτικών</i> ».
15° ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης ενημερωτικής εκδήλωσης με θέμα « <i>μύθοι και αλήθειες για αντιβιοτικά και εμβόλια</i> » και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
16° ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης διοργάνωσης μουσικής εκδήλωσης <i>για την ΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΜΗΛΙΟΥ</i> και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
17° ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση της μελέτης και της εκτέλεσης του έργου : « <i>Επισκευές στο κτίριο του πρώην Δημ. Σχολείου Παναρητίου με σκοπό της λειτουργία Ειδικού Επαγγελματικού Λυκείου</i> » και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσής του .
18° ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση της μελέτης και της εκτέλεσης του έργου : « <i>Προμήθεια και Τοποθέτηση Σηθαιών Ασφαλείας</i> » και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσής του .
19ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης διοργάνωσης ενημερωτικής εκδήλωσης <i>για την πρόληψη της παιδικής κακοποίησης</i> και έγκριση διάθεσης σχετικής πίστωσης.
20ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης εκτέλεσης της προμήθειας « <i>προμήθεια προκατασκευασμένων οστεοθυρίδων οστεοφυλακίων για το νεκροταφείο Αρίας</i> » .
21ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης μελέτης της εργασίας « <i>επισκευή μνημείου της πλατείας Ηρώων στην Αγ.Τριάδα ΔΕ Μιδέας</i> » .
22ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης εκτέλεσης του έργου « <i>επισκευή στάσης λεωφορείου και κυκλοδωμάτων στη ΔΕ Ασίνης</i> » .
23ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης σεμιναρίου με θέμα « <i>πρόληψη και έγκαιρη παρέμβαση στη χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών και παραβατικών συμπεριφορών</i> » και έγκριση διάθεσης σχετικής πίστωσης.
24ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου : « <i>αποκατάσταση πλακών πεζοδρομίου στην πόλη του Ναυπλίου</i> ».
25ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου « <i>εκτέλεση παρεμβάσεων εξοικονόμησης ενέργειας σε επιλεγμένους χώρους του Δ.Ναυπλίων</i> », εξ αναβολής.
26° ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου « <i>διαπλάτυνση πεζοδρομίων επί των οδών Σιδ. Μερραρχίας και Αμαλίας και διαμόρφωση δημ. χώρου επί της οδού Αμαλίας</i> ».

27ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Επί εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο που αφορά έγκριση χορήγησης δικαιώματος διέλευσης από τον ΟΤΕ Άργους σε κοινόχρηστους χώρους ΔΕ Μιδέας του Δ. Ναυπλιέων και έγκριση τοποθέτησης τριών καμπίνων.
28ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Ορισμός μελών , δια κληρώσεως, για την συγκρότηση επιτροπών προσωρινής και οριστικής παραλαβής έργων .
29ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί διαγραφής μισθώματος ακινήτου επί της οδού Βασ.Κων/νου 4 στο Ναύπλιο.
30ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί μίσθωσης χώρου στάθμευσης στην Δημοτική Κοινότητα Τολού.
31ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης διενέργειας φυματιοαντίδρασης mantoux στα παιδιά των νηπιαγωγείων του Δ.Ναυπλιέων και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
32ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης συνεδρίου νέων μηχανικών Ελλάδος με το Ινστιτούτο IMeche και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
33ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση χορήγησης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών <i>Συντρίκου Ιωάννη του Σωτηρίου</i> .
34ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση χορήγησης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών <i>Καζά Ιωάννη του Λάμπρου</i> .
35ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Έγκριση χορήγησης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών <i>NEVILA ZAIMI του SHEFQET</i> .
36ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης του « Παλαμήδειου Άθλου ».
37ο ΘΕΜΑ ΗΔ	Περί έγκρισης κάλυψης δαπάνης ηλεκτροφωτισμού για ηλεκτροδότηση .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ

Ε.Δ.

- 1.Γενική Γραμματέα Δήμου Ναυπλιέων**
- 2. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών**
- 3. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών**
- 4. Δ/νση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Κοινωνικής Προστασίας**
- 5. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών**
- 6. Δ/νση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου**
- 7. Διεύθυνσης Πολεοδομίας και Ποιότητας Ζωής**
- 8. Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής**
- 9. Δ/νση Κ.Ε.Π.**
- 10. Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων**